
В Нижнеилимском районе проводится проверка по факту пожара, в результате которого погибло два человека

8 апреля поступило сообщение о том, что в одном из домов в г. Железногорс-Илимский произошел пожар, при тушении которого в квартире были обнаружены тела мужчины и женщины. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, у 44-летних потерпевших отсутствуют признаки насильственной смерти. Устанавливается, что могло стать причиной пожара.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/913560>